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Currlcrlun Fedbr.k scim..

GEph l- otr askcd aboul th€ rclMce of tl'€ uit in th€ syllabus the studdis 6ted ihe
topic E8.rdin8 how the uir is relsred to the comq They nted the cd* in nve
categones which arc qcellen! very good, good, aveBg. @d p@r. In ils graphical
reprcsolatio. fie honzonlal is rcpresmt5 the percdt8ge respoN and the lcnical ais
rcpr€sols the feedback fton the studena. Olr of! rotal nmb{ of 590 sntdenls 12.0%
re of the opinion lnal th. Elquce oI the un in syllabu rclated b dle cou* is
.rc.ll.nt. I 7 6% voted for v.ry sood ed 39.1% th. mjoriiy opted sood. Less th& a
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30% which is 28.3% studflrs sid it is av.raac ed rhc rcroining 2.5d2 studdls shded
lh. opinion that lh€ rddmc. is poor. vhih mny shd€s d opinion rc8ddin8 the
qustiod a p€rc€nrage of50/o ofstudcnts opled it as noi applicable
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CBph 2- As fe a the ptuvision for th. laEsr irEnG ed d.v.lopmo$ in cMi.ulum is
concm.d withi the rtudenls w€e require to Bt tlE tmds dd dcvelopnenls mMed ir
th. cuEicul@. Th.n Fiings wre nrm.d in to a graph in *hich lhe horircnbl lin.
indicdtcs l}c pscatage EspoBe ed th€ venica.l lin iodicltd th€ f4dbel. Out ofthe
590 students &om thc scicncc sircm maximum numbr students {hich 

's 
19./0. .at d the

provnion Ior latcsl trcnd! dd dcvelopments a good. Tb. .exr rnjonrJ of 24.y/t
stud.nls said it is av.6gc ad 19% said n is very 8md.6.4% of snrdcnL sirongly
belid€d that the rsds ad developndrs € ercellent but . lot l nuDbs of t0 2%
striclly sys it is ptur. Th€ rcmaini.g 0.5% considercd tnc quc6iion as not applicable one.

Crtph3- Tln graphnal rcpr.s.nraiion giv.s u an id.a about th. Btion betwecn rhe
pfte.ta8e respoN md th€ f.edback 600 lh. studef,B on tb€ .elevan* ofrh€ t€xlbmks
ud rcfdmce book in th. comc. lo th. graph lhc hdrontd liDc idicsics the
perc.ntrg. rcslone ed lh. vcrtical linc indiclt s th. fedbsck. On eallzing the
queslion fie sud6t3 r.ach.d at lh. point thar th€ tqrbmks md refercnc. b@k e.
rcl.vdt 10 thc cou6e {iih a pcrcmi.ge oI I 1.7 % of vot d h lhe column of .x..llcnl.
Out ofth. toral nub.r 590 studars 33.1% ofstude.is vored d soo{ od 28.3% rludenis
,or vcif good. Wnile a p€rcenra8e of20.5 student5 sid th€ relwmc€ of tlxtboolc ed
the refdoce bekr b the come is avcogc, ihc oth6 6.1% oplcd it as poor. the
remaining 0.1% co6ider€d the question as nor apDlicable @e.



C.!ph4- In this gFph the qu.stio. given to the sud.nts lo consid€r is ahul the hb
facihies in th. mll€ge. I. ihe gBphical rcpreFnhrion the horiantat line rcpresenis rh.
pcrcorag. Esponse md lhc vqlic.l line rcplt$ls th. f.cdback collecied frcm th.
studnis. On asking to ate aboul tlE t(c.niagc of couB. having lab conponents rh.
pmenLge stud.nls chN .xc.llent is t 4.4%. Olt of a toLl nmbd of 590 sru&nts fmm
rhe .olles. the p.oe.r.se of s$dnls vot d for vcry sood is 2l 6% md 15.9% ee of the

opinion that it is eood . 19olo sntdcnts said thal fie l5b {acilitics fo. lh. come c

lvnage and 5.9% votcd thc paniculd a poor. Tnc rcnaining 1.2% of siudmLs wG oI the

opinior lhsr rhe question did nol nccd a bting and vorcd not applic.ble option.
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Gnph5- Completion of the po(ions in the syllabus i. &y pani@lar.ou6e is very mnch
.eeded in the semeslEr stsleo. This was the nexl qu.siion gilen ro fie studsts for then
to htc on th€ bais oflc&he6 i. conpl.ting ficn portions in th€ syllabus on lime. Tte
studars Bred ir in frve difi*nt c egons which are ex.€lleni, very eod, g@d, .!€nge
ed !nor. And rcpr€senting their .atin8 i. a Enph. the honzont l atis shows the
I'.Emrag€ respoB. ed rh. v.nical dis r€plesrs rh. f.cdb&k that con€ded fiom tbc
studenh. Out ofih. lotal numbcr of 590 studots a great perc€nra8. which is 14.4% of
studonG raLd it s cxcellent, 19.8% rar.d as very gmd.12.9% chos. g@422.2% &e of
thc opinion h is avenge dth.Ia(6t gory I'om vas chos.n by t0.5%ofst mrs And
thc rmainirg 0.2% studcnrs ralcd rhe quBrion s rci appticablc.
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specialiBtion sEeam dd advscnot in thcn highd st!di6. On rcprcsodng ftis in a

aEphical lm rhc honzon6l dis r.prsf,B rhc p@e aae 6pons ed the v€rric.l axis

r€prcsnI! th€ feedback mllect€d ftom the stud.tris- On ding aboul el4tive coMes dd
ir'! relamce in the fifthq studiG a percolage of 4,9% of studen6 out of the loml
rmbd of590 student tuted it &s ac.llctri 20.8"/df shrddts w@ of lhe opinion that
rhe rcld&€ ce b. mark d 6 very good. While 37.3% opted for good th. rqsr 28.8 %
vored tbr avdg.. 3.4%o{ snrd€nls from ih. lolal said lhat l}e rcl€vdc. of lhe cl.cliv€
@uffi in then hi8h.t studies is poor md th. Eminine 4 ?% p.opl. mdk.d th.
qu€sdon &s nol aDplicable.
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(i6ph ? This graphical rcprcmlalio. males 6 evidcnl aboul lhe sfudois rating 6d
opinion about ttc carcd opp.nunitics ed cmploylbiliry of (hc coMc they e€ sludving.
Tle horizonlal line is rurted for the psc.nlag. r€spoGe dd the venical Iine is mdked
Ior 1he feedbacks from rhe stud€n6, in thh sraph. Tbe studdis ht€d 1te c&ftr
opporhmitiB as eicello! v.ry g@d, gdd, avmge and poor. 21.7% opled for .xc.llenl
26. I % said it is very aood, 25.6% uc of the opinion thal il is good, I 6.9 % voted for
avdag€ ed lhe rcnai.in8 7.1% voLd {or olltiotr pmr. Ldtty a f,crc€ntage of0.3 b kcd
th. qucstion as.ot applicabl.

CE9h8- Tne pE tice of r.aching is not at all limited in th. clssroohs only. And aho il
is not confined ro the cldsrcon !.&hing ed l4tuin8, lhde aE many other m€thod! i.
which fie studors can be r.udt dd givm m dtla ide abour the syllabus and fie
cou6e. As fr d this iopic is co.€cmed th. s(udcnls wcrc rcqui.€d to rarc thc olhcr study
methods r.ken by rne faculty memb€^ regatding $eir l.chring of rhe cou6e. T1l.

stldors compf,sing e p.rce.6ge ol 9.8% Etcd it 6 ercelldl. \vhile t 6 6% of students

rat€d lhis as vdy good, a pftent gc of 29.7 % mlcd lhis topic 6 good out of 590

snrden$ a pdcenlage of 24.9olo said that ore otnq study mdhods used in Eching is

sood. Wlile 15.8% ol studots opied th€ column of poor the r€maidng 3-2% no1 ev.n

nldLd 
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esw4ed rhe qtesrion. Itr lhc gr.phical rcpBntatior
o6cmtas.lhe veni€al line rcprcsois $e fEdb@ks.
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oBphl- According to college or a. insiitutio. rhe.v.b.lion lrcm rtlc aludni d the

stud@rs sudying th.rc ph]5 s inponant rolc in its SroEllt dd advec.monl Th.
snrd.nls qperidc. i. th€ college bolh acadedic and nonacademic l6ds lhcm to.valua(e
then collcsc od d. them s good or bad. on asked tbout ihe studots dpsie.ces herc

rhey got and ro mtc thc instihtion, th€ s$dwls rared the dtirc cducaiio.d qpcnen€€ in
rheir 6ll.s. 6 qccllot, vety 8ood, good. av.Bge dd poor. I. dEwing a gaph the



horihntll line indicarcs thc p.rcenbge EspoDsc whercA the lenicat li.e indicatB the
fecdback coll€ctcd Aon the studfrr' A toial nuhbq of I l% votcd for qcelcn! 24.9%
voEd lor very good 17.loc otsrudmh voted for good. 10.7o.
(nal rI 13 p@. and lh. marning 0.5oo m ot rhe opu,on

cbose aver.ge, 6.8% said
$at lh. qEstio. is nor

Gnph2-Ercry studdl exp6t som.thing oorc ihe c.lucadon vha thcy join e
Notur,oo or olles€ Tn.rc m r@y facloB Lhar h.lp a studcnr r dcrloph; ther nue
scli orhcr rha LIN @m rwh,rs od tectuins pdchccb thcrc *. .oywi*, -d mcuical valuc ror cach of thcm to dcvclop. As fd 6 this topic is concm;d rhe studcrG
ated thc insriiurion i. d.vclopins a p.6dal cod. of vatu; ed .thics. r. dk smphicalrepFknlrLion rhe honzonhl I'ne 

'ndioles 
th€ p.rcenu8e rclpon* ed Lhe vmicat tine

indisles I hc feedback .oltc(led ftom rhe studcnls Our ot i 106l nMbcr of 5oO studmE.
a p€Esiag€ of 10.8% chose the colmn ofexcellenl. White 21.9% sid ir as very ge4
33.7% said it_8 good. 21,7% a.e of the opinioD that rhe question nut get a nriig oi
avfrge. Vhile 10.8% of studentr opled 1he column of p@r rhe r.st lt skipp.d-tte

Graph3- An inslitution or a coll€tsc coEists ot studcnh frch diffr.n( backgrounds which
includ. ditr@nt cconomi., kci.l, Bcial dd dhnic b&ks.owds. The coil.s. Iire is a[
aboul shtui.g werything mons th.ir fri.n.t! wirhout any discnminalift ; csr dd
creed. The i.stitution plars a majo. rcle i, b.in8iDs stude.rs or dircr backgre!.ds
mro a smglc chan. Ttc nc\t qu€sio Ftm Lo Lhc (udml! td Bhng a rhe-rotc otiNr,flrk n bnn8i.s de studcnu rosrLher beyond ey diffft€nc; tn gEph Lhe
hmnolal dts rcpcol! Lhe permEse rcspoBe md $e v€flicat tine q;e;G tlle
fadhack. Oul ola lo(al numbdof 5oO:tud rsa perc.nlaB.oa Ir I of rh€ olrnron fial tr
h dc.llmr. )-4.o oo cho!. rh. otmn ver, good. Jt.5 oo $id rt\ good. to.loo ot
stud€nts vot d fo. alcage while 5.8olo voted poor. 0.7ol, chos. nor apptic;h.
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Cnabh4 srudmlr rn a colleae is nol onlv ogaged in eadem'' purposq bur also thcrc M
-^'i' ",i- **"i"t m_rtree ror rhe uates wtrrctr are orhel rhn thc d@d'mr

scri;rr". And ."er' ,n'ritunon ry to tulc fie siJdenr moE dd more a$ e of th'n

"i'r,ri.. 
t" ."*,ng ,t.. 

"t,. rd in th. compd,uoro &d Presram rcnd(r.d b] $e
."ii.,. cx ,r," uli' u. 

"*,lcns 
welc aa*essed ro ratc th' bow fd rh€ Britubotr h

i.iui, ,t" ".a-. ro cop-up wrlh thctr non &ad.mrc 
'cspons'brl(i6' 

ln snphrcal
,**!."n* ,r'. r'."-",.l *is 

'epFsmts 
fie perccnbs' rcsponse and rh' vcnrcal line

..I'.*ns,re r..aorr, ou ofrh. iolaln@bfl ol<00 srud.nL 8'8'" orstudeni! srd tr

aJerc€llmr 20.8 ". vot€d tor vcr' sood nd 2c ?.o rotcd for smd. 21 7qo rrudmrs e

oi dE opinion thlt thc mli.8 is avcngc. Wtrite 14.? % opred poor the rcmining 2 2%
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Gnphs- Tt€ nexr g6ph indioles rne Bting of students on Ine subject l,\al lhe rcle i
iNliturion in dweloping lhe srudents exfa-curiculu acrivilies. How th. institurion
helps rie sfldo$ ro shine in $en qtm blents oth€r than acadnics wd Gled by the
studors. In gnphi.al rcptddlatior rhe honzont l uis reprcsents the pn mtaS€
rGponse ud th€ v€nical line €piesents thc fcedb&t collecred frcm thc studenls. ll.9%
of studcnls fM the rold nunb.r of 590 snrdenrs m&t€d ! tick ih erell.nt. 24.6% loled
for!.rys@dand25I%volcdforgood2lj% e oflhe opnion thbl the quastiotr busl
bc Btcd as avc6ge. 13.6% opt.d thc column poor and the r€sl 1.7% are of lhe opinion
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Crrncrlun Fndb.cl: An. .nd Comm.rce

orlph l- on aked about fic elwance of the uir ir ine syll.bus thc aNdcnts Bicd thc
ropi€ rcgedi.g how the unil is iclat d 10 th. comc. Th€y ELd the couM in livc
calegons which arc €xc€llent, very good. gmd, Nena€ ad poor. I. ns gnphical
rcprcscnhtior th€ horiantll dis r€p6cnls thc pdcoragc rcspoNe od th€ venical dis
r.pi6en6 rhe feedback f.om the snrd.nb. Out of a blal number of 590 students 20.5%
e of th. opinion thar th. rclevrce of tt'. un in syllabw r.lal.d 10 rhe coGe is
excell€nt. 21.9% voted for very good od 33.6% of the mjoiity oPted 8dd. Les $an a

30% which is 22.5% shtdfrt said it is avmg. Md thc remaining 1.4% studctrLs shared
thc opiaion thal thc rel4e* n pmr. rJl/hil. oey sh@s e opinion rcaeding lh.
qu.srion a pe(entasc of 0.2% of students opted ii 6 not applicable

i
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Gmph 2- As fd a lhe provision for th. l.Lst uendr and dev.lopmen$ in cEiculum is
coacemed with, the studtrls werc requne to Ete the rmds and developmm6 ecMd, ir
rhe .uriculum. Their htirgs w*e tumed in b a Snph in which rhe honzon|l line
indicates th€ p€rcentrge respoNe md rhe venical lirc indicrles the feedbrck. Out of the
590 slude.ts from the science slream mdimum nu6br snldnis which is 15.9%- rared
thc prcvision for lalesr trd.ls dd dcvelopm.nis d ged ltE Dext tujonty of 2l.l%
stud€n6 eid n u avnaec a.d 19.3% sid it is very Eood. 17.5% of studenls srrongly
believed thal th€ trends ad dcvelopmenls ue cxcellent bui a lotal nMb.r of 4.2'l.

tI:---

aboul the otion bctweo $c
tlE relevance of$e textboks
horizonial line indic.Gs fte
on dalrzing rhe qu4tion fie

GEphS- This gBphi€al
pEc@1age e3ponse dd
dd .cf6mce books in
p4c6t ge Bponse and

Eprcsatation giv.s s e id.a
tte fedbact frem the studenk on

the .ome. In the gnph lhe
the y line indi.ates th6 feedback.



stude.b re4hcd a1lhc poi that rhc lcxlbook dd r€lemcc books de relevant lo lhc

come with a pqcsragc of2l.7 % of volcd in thc 6lum of exall6t. Out of the lot l

nunber 590 stlden$ 30,?vo of studenls voled s good md 23.7% sludmls fo. very 8ood.
while a p@.nlage of 20.5 shdmrs sid fie relwancc of l€xtbmks dd th. Eference
boob to thc colre N alerd8€, the oih.r l.l% oPted it as !oor. Tte retuining 0l%
consid€rcd th e qu€sl io. as nol applicableonc,

chpn r. llo' do you nh .tu rddri
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G6ph.l. In this gnpt the qu.stion givo lo the stud.nls to consider is aboul ihe lab

facilitics i. thc colleg., In rhe araphi.al r.!rcmlation fie horiDntal lif,e reprBais the
pscmlsSc responsc and thc vertical line rcprcs@ls th€ leedback coll@td ftoh thc

studcnic. O. sking to rde aboul the per..ntage of co@c having lab component lh€
p4centage studsls.hose exc.ll.nt is 5.3% out ofa lotll nMber of590 studots fiom
fie colleg€ the prcentage of students voted for v€ry g@d is 14 ?% a.d l5.l% @ of th.
opinion dEl n is 'good 9.7% studen$ eid thar rne bb faciliics Io' rh€ cour* arc

avcng. ed I L2% voted thc parricular as poor. Tnc rcmini.g 43.9% of stDdent de of
0E opinion thar lbe question did nol need a hting ed voLd nol apPlicable oplion.

Onpbs- Compl.lion of th. ponions in the syll.bu in any pmiculd cous. is r€ry much

n@.l€d in th€ sem.st r syslen. Tlln *as th. f,cxt qucslio. sila to the stude s for thcm

to 6L on lhe b*is of teachc6 in completing thcir pofiions 
'n 

the syllabus on 1imc ft.
srdcnri 6t d il in 6v. diffelen catsori.s *[ich e cxc.ll.nt. v.ry 8ood, 8@d, avoEse
ud poor. And ep@s.nling th€ir rding if, a 8mph, the horiantal is shoss the

pcMragc rsponse and thc vcnical ais reprsn$ the feedb&k rhat collcclcd ftom the

studois, Out of th€ rotal numb.r of 590 sludots a great prcentaSe whicn is 31.4% ol
studeds 6ted it 6 ercellent, 29.8% rated as very good, 22.5% chose good. 12% are of
ihe opinion it is lvemg. dd tbe l81 cai.gory psr ss chosen by I 7% of studeris And
th. remaini.g 0.5% sMcnls raled fie qudlion d.ot applicabl..
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GnphGAs fs u ihe selstion of the ebnve paFB in the coue is concemed with the

srtrdors wn€ requircd to .ate the rclcvocc of .lecdve cous 10 rhe tunh€r
sFci.liztio. slrems &d adva.ftmot in th.ir higha studies. On repr66ti.g this in a
gnphicll fom 6e horizontat dis r.prEsmt the prcentage rcsPons and th. v.nical axis

rcpr.scoi\ thc fe€dbact collet d fiom rhe sntddts On Bii!8 abour el€ciiv. couGs ad
n\ rel.ve.. in th€ nfihcr studics a lweotlge of 14.6% of stud.nts dt of tb. tot l
numbs of 590 sludmts Bt d il at excellmt I 8.87@I slrd€nis wd of lhc opinio. rhat

fi€ relcv&c. co be h k.d d v.ry sood. whil€ 3?.5% opLd ro. smd th. r.st 20 8 %
vot€d for avcr.g.. 4.2oloof studcn6 frcm th. lolal 8id thti lh. rcl.vmce of thc clcctiv.
comes in lheA tiglq studid is poo. and the maining 4.1% pcoplc mdted thc
qucslion s not apPlicablc.
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cBph 7 This gnphical r€pEsiation maks us evident aboul lhc studmls rati.g and

opinio. about th. cdccr oppoaunitres dd mployability of thc tousc thcy &c snrdyrng.
_rhe horizo.ral lin€ is meked Ior the percent!8e respo.se ed thc v€nicd line is ma.ked

for rne feedbacks from lh. stud.nts, in rhi g6ph. Th. stndents rrled $e ceer
opportu.iti6 as ercellm! very good, gm4 a\'e68e and poor. l5 4% oPtd for excellent.

22.9 % said i1 is v.ry good, 24.9% arc of lh. opinion thai it is good. I 2 5 % voled for
a!@8€ and fie rcmaining 1.9% loted for option poor. tsily a perccntag€ ofo 3 mdked
the qucstion as nol aDDlicable.

RlqraropPorfonor![pb]lblllr}o.'hl<oouc
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craph8- Tnc pra€ricc ofbaching is not at all limited in thc cldsroons only. And aho il
is nol conGned to the cld$oom te&hing ed ltrtuing, lh6e @ many other merhods in
wh'ch lhe studots can be lauSht and giv6 an .xtra idea abour the syllabu ad th€



coursc. As f.r d this topic is con.eh€d fi€ s$dflls wcrc rcquned b rate the other study
merhods takd by ttc faculty mcmb€B regdding lheir lcctunng of thc .ousc. T1t
studols obprisi.g a prc@t ge of 11.6% rated n 6 excellenl. While 2l.4% of snrden6
rared $is as very good, a pdcent ge of 29,5 % ared fiis topic 4 8ood. out of 590
snlddts a p(enragc of 22.9% said tbat ih. ott!.r study metbods sed iD teebing is

Eood. Wrile I L7% volcd $. column of poor fie rmaining I .?% not evcn eswcrcd tb€
quslion. In rhe graphical r.prcsmr.tion thc honmnbl li.€ r.prcsmls1hc psc.ntaBe rh.
v(nrcalln. EpKsenB $e feedbacks.

---l

h lturlon.l fftdb.ck arts rd ConD.t.

Oraphl' According to college or d institutior lhe evalu.tion rion fi. alumi and thc
stude.ls udying therc p|.,ts u imporlart role i. itr Srovrth ed ldvec.m€nt. ftc
srud.nts qpenncc in th. collcg. both ac.demic ud nona.ademic l@dslhcm lo dalute
rnei. college ed mr. tb€m s good or bad. On ask.d about fie siudents expedencs hff
they eor &d ro mte th. institution, th. studdls nted the @tire educalional expqien . in
their colleg. 6 q*llcnt, very good, good, rv.Bg. ed poor. tn dfrwitr8 6 Sraph thc
horizonBl linc indicalcs rhe pcrc€nlag€ r€spons whms fic vc.ticsl line indicaies lhc
fc.dback colletEd from th€ studmts. A lotal numb<r ol 30.5% voted for qccllcnl I I .4%
vot d lor vcry 8@4 24.6% of studcn6 votcd for g@d, 10.3% chose aY€ns€,3.1% said

fial h is p@r dd the mlining 0.2% e of (he opinion lhat th. qu€slio. is .ot
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CDph2-Every s$dmr exp4r sonethins morc than educarion vhm they joii an
institurion or college Ttere e mmy faclor 1h.r help a studenl in d.veloping then tue
s.li Olher than .lass room t.aching md l.cluring practic.s ther. e mey v.lues md m
edical value for e.ch offiem ro dw.lop. As far s rnis bpic is concemed lne studenls
iated the i.stitution in developin8 a p.6o.al code or values and €rhics. In th€ shphical
represtrtatio. lhe horizonlal line indicalcs the p€rcentage respons€ ud thc vertical litrc
indical.s rhe fcedb&k collecled from rhe studsrs. Olt of a lotal numb€r of 590 sludenrs.
a perceniage o122.5% chose the collnn oiexcell$r. wlilc32.4'l, said ir as lery tsood,
24.2% sid rt as sood. 142% re of rhe oprnion tlal fte queslion nust B€l a ratmB of
avEagc. Wtrle 5.8% of studcnt opted tbc colum ot poo. thc rcsr 0j% skipp.d ihc
qucslion.

rr d4.r'd{ I r.lurr .od. d qh! d
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Gmphl- An institulion or a collcgc corcNts ol
includc ditT@nt economic. social, ncial &d

studcnts fton diffqenl backgrcu.ds which
efinic backsrounds. Tne collese life is all

I t



about shding eeilthi.E mona thcir fticnd! without ahy dis*iminaion of c6te od
crced. The i.stitution plays a mnjor rclc in bringing snldents of differe b&ksrounds
i.ro a single chain. Th. next qle$ion given lo the stud€nb for nting is th. rcle of
inslituiion in bringing the sruden* togeth€r beyond ey direEnces. In g6ph the
horizo al dis rcpr€setrti lne perc.rlag€ responsc dd lbc ver.ical line Eprcsents the
feedback. Oul of. lol3l .mb.r of 590 studoB a pcrcntage of 32.9is of the opinior th.l
,l rs cxcellenl. 25.1% chose tlc column !.ry sood,222 % said ir's good. 151o/o of
studenls votcd for avmgc while 2.902 vored poor L7% chosc not !pplic.bl..

I

Gnph4 Studcnts in a coUcgc is not only €ngaged in lcadmic purposes but de thcrc 1oo
many othe. aclivilies m therc lbr the studies vhi.h e€ other thu the academic
&tivilies. And every institurion Ey to male lne stud.ntr moe and morc awe of thei.
abilities by m,Iing thm talc pan in $€ comperirions and prcgrm €onductcd by thc
collea.. ()ti this bcis th. sludols w.,e addrcssed to hte th€ how f th€ i.siitution is
h.lping lhe sntd€nls lo cop-up with th6ir non acad€ni. r€sporoibilities. In gruphicd
rer6cotltiotr the horizo al dis rcpr.scnrs th. p.rccntag. rcspome ed tte v€rtical li.c
r€prcknls fie fecdb!€k. Oul of th. totll nMbs of 590 srudols 19.2% of snrd.trb said il
s exc.lle.r. 24.6 % voLd for very s@d sd 27.5% vor.d for 8ood. I9.3% studears &e
oflhe opi.ion thal lic Biing is a!€69e. Wlile 8.5 % optcd p@r ihe rcoaining l.oel"

G.aphs- Tlc ncxt graph in.licacs rhc rarins of srud€trts o. rhc strbj@l that rhc rolc f
i.slinrdon in developing tlE snl.lcnts' exra{uriculu activni€s. How th€ insrihrlion
h.lps fie stud€nb to shine in fi.n qt6 ralenE o&s than &ademics wd tu€d by th€
students. In 8m!hic.l rcprH.nraiion rhc honantll sis reprcsenb the percnLg.
rerpotuc ud th. vdrical lin. rcprNnts rhc fcedback collcckd ftom rhe studcnrs. 29.8%
ofsnrdenls {m $e rotal .unbd of590 snrde s mark d r tict i. excellent. 16 4% voted

cnph.r. E 'hrhdodmnrolEnrrho rr rEoli d.rb,mr dtf,4.ir
N^ '-'t droi .. mrrr" rdd ofuhii brcrsreudt



for vcry good ed 22.5% voted
bc Btcd d av6agc. 5-3% opt€d
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